



SLOVENSKÁ VOLEJBALOVÁ FEDERÁCIA

Správa predsedu DR SVF

Vážené delegátky, delegáti, dámy, páni, priatelia.

Dovoľte mi, aby som Vám predniesol správu o činnosti DRSVF za obdobie od konferencie, ktorá sa konala v Poprade dňa 30.11.2013, až do dnešného rokovania.

DRSVF pracovala v zložení: predseda Ľudovít Holec a členovia: Jozef Benčo, Pavol Gurega, František Lipták, Michal Suchánek. Podľa stanov SVF sa DRSVF schádza podľa potreby, minimálne raz za štvrt' rok. Keďže predseda DR sa zúčastnil na všetkých zasadnutiach správnej rady SVF a za účelom šetrenia finančných prostriedkov, DR za uvedené časové obdobie sa zišla na 6 pracovných a 1 mimoriadnom zasadnutí. Účast' členov DR na zasadnutiach bola 94%.

DRSVF pri výkone svojej činnosti si riadne plnila a vykonávala svoje práva v súlade so stanovami SVF, v súlade s príslušnými všeobecne záväznými predpismi SVF. DR dohliadala na výkon pôsobnosti správnej rady SVF, jej uznesenia podrobne sledovala a pripomienkovala. Ich plnenie následne kontrolovala.

DRSVF pri výkone svojej kontrolnej činnosti 2014-15 dozerala najmä na:

- hospodársku a finančnú činnosti SVF
- riadne vedenie účtovných záznamov v SVF
- plnenie úloh uložených konferenciou 2013
- dodržiavanie stanov a všeobecne záväzných právnych predpisov SVF

Prvoradou úlohou DR ako najvyššieho kontrolného úradu je sledovanie čerpania pridelených finančných prostriedkov. Môžeme konštatovať, že v evidencii finančného hospodárenia je správny systém. Svedčí o tom skutočnosť a najmä výsledky kontroly Najvyššieho kontrolného úradu SR, ktorá sa konala v termíne od 12.5. 2014- 8.8.2014. Zistila niektoré administratívne nedostatky na účtovných dokladoch, ktoré však boli zodpovednými pracovníkmi sekretariátu odstránené a následne skontrolované. Kontrola prebehla aj v dcérskej spoločnosti SVF Volleymanagmentu s.r.o, ktorej konateľom je pán Singer. Konštatujem, že kontrola nezistila žiadne nedostatky. Spôsob získavania finančných zdrojov a účel ich použitia boli v súlade s platnými predpismi.

Na základe vykonania kontrol účtovných dokladov a finančných pohybov vedením SVF, ako i predloženú účtovnú uzávierku za rok 2014-15 DR dospela k záveru, že dokumenty sú v súlade so zákonom o účtovníctve. DR navrhuje konferencii prednesenú správu o hospodárení za obdobie 2014-15 schváliť.

DR dozerala na dodržiavanie stanov, všeobecne právnych predpisov SVF, rozhodnutia správnej rady. Predseda DRSVF sa pravidelne zúčastňoval na zasadnutí správnej rady síce bez hlasovacieho práva, ale jeho pripomienky k jednotlivým bodom rokovania boli SR akceptované. Následne na zasadnutí DR, na ktorú si podľa potreby DR prizivala prezidenta SVF, ekonómku, konateľa volleymanagmentu a pracovníkov sekretariátu, sme uzneseniami SR zaoberali a pripomienky k jednotlivým rozhodnutiam sú v zápisniciach z rokovania dozornej rady. Tie boli pre daných aktérov záväzné a ich splnenie nami skontrolované.

Vážení delegáti,

DR je aj v súčasnosti najvyšším odvolacím orgánom v štruktúrach SVF. Jeho rozhodnutie je konečné a záväzné pre všetkých. Ubezpečujem Vás, že naše rozhodnutia sú objektívne a kolektívne. Pri riešení odvolávania klubov, hráčov, a všetkých subjektoch SVF, sú na naše rokovania prizvaní všetci zainteresovaní. Našou snahou bolo vždy zistiť čo najviac informácií súvisiacich s odvolaním. Vypočuli sme všetkých zainteresovaných, naštudovali ich písomné odvolania, riadili sa dokumentmi a právnymi predpismi, antidopingovým kódexom, medzinárodnými pravidlami volejbalu, zisťovali sme názory nezávislých právnikov. Naše rozhodnutia sú uvedené v zápisniciach, ktoré zasielame všetkým zainteresovaným.

Na mimoriadnom zasadnutí DR uskutočnenej 7.8.2014 v Bratislave, sme sa zaoberali odvolaním SVM Senica voči rozhodnutiu AK SVF zo dňa 10.7.2014 vo veci uplatnenia námietok pri štarte družstiev SVM Senica podľa smernice SVF o účasti v súťažiach riadených SVF. Po viachodinovom rokovaní, za účasti všetkých zainteresovaných, DR zamietla odvolanie a potvrdila rozhodnutia AK SVF. SVM Senica totiž nevyrovnala v stanovenom termíne finančné podlžnosti voči vtedy extraligovým hráčkam Moniky Bohmerovej, Ivany Bujdošovej a trénerovi Team Sarna. Na rovnakom zasadnutí DR podporila návrh konferencie v oblasti Západ, ktorý požiadal SR o mimoriadne zaradenie družstiev mládeže do oblasti západ, aby sa mládež v Senici mohla zúčastniť súťaží pod iným klubom na základe hostovania, alebo prestupu hráčov.

Na pracovnom zasadnutí 6.10.2015 DR riešila podnet VK NMnV voči prestupu viacerých hráčov do MVK NMnV a podnet AK SVF vo veci prešetrenia postupu v danom prípade. DR konštatovala, že všeobecný podnet nemožno zamietat' s riadnou možnosťou odvolania v konkrétnom prípade. DR potvrdila správnosť postupu AK SVF. Tieto prípady opäť potvrdili, že sa stále vyskytujú nedostatky v práci funkcionárov klubov, na ktoré DR poukázala na konferencii 2013. Znalosť nových stanov SVF, športovo-technických dokumentov SVF, vlastných stanov klubov vyplývajúcich zo znalosti nového zákona o športe kde jeho správna aplikácia si vyžiada od nás všetkých značné úsilie. Sledovali sme aj uznesenia z konferencie 2013 v Poprade najmä bod C. Uložené 2 uznesenia tak v bode 1 aj bode 2 boli splnené. Dozorná rada v rámci svojich kompetencii sleduje aj dianie v súťažiach SVF. Musí vyjadriť poďakovanie všetkým za vykonanú prácu pri týchto náročných podujatiach, keď všetci vieme ako sa boríme s nedostatkom financií.

DR konštatuje, že aj napriek značnému úsiliu vedenia SVF sa nepodarilo získať takého generálneho sponzora, ktorého finančný prínos by síce nevyriešil všetky finančné problémy federácie, ale dopomohol by k stabilizácii podmienok pre všetky reprezentačné družstvá a pomohol rozpočtu klubov.

Záverom mi dovoľte svoje úprimné poďakovanie za vykonanú prácu mojim spolupracovníkom, ktorí v každom čase boli k dispozícii nielen mne, ale i všetkým členom SVF a zodpovedne bez daakých klubových záujmoch riešili predložené a mnohokrát neľahké úlohy. Ďakujem tiež všetkým tým, ktorí s nami spolupracovali a v našej neľahkej práci nás podporovali.

Ďakujem za pozornosť.

Dr. Ľudovít Holec